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Los ciudadanos del municipio de JIMÉNEZ que cuenten con 
credencial de elector (INE), mismos que serán los sujetos a 
investigación

Con base en el censo del INEGI 2020.

Fuente: http://iem.org.mx/iemweb/user/SIEE-ord/

http://internet.contenidos.inegi.org.mx/contenidos/Productos/prod_serv/contenidos/espanol/bvinegi/productos/n

ueva_estruc/inter_censal/panorama/702825082253.pdf

METODOLOGÍA

http://iem.org.mx/iemweb/user/SIEE-ord/
http://internet.contenidos.inegi.org.mx/contenidos/Productos/prod_serv/contenidos/espanol/bvinegi/productos/nueva_estruc/inter_censal/panorama/702825082253.pdf
http://internet.contenidos.inegi.org.mx/contenidos/Productos/prod_serv/contenidos/espanol/bvinegi/productos/nueva_estruc/inter_censal/panorama/702825082253.pdf


TÉCNICA DE RECOLECCIÓN
La información se recolectará cara a cara en el 
domicilio de los encuestados

PERIODO DE LEVANTAMIENTO

Mayo 2024



El diseño de muestra será un muestreo aleatorio 
estratificado proporcionado por comunidades y mayores de 
edad del municipio. La primer unidad de muestreo es la 
comunidad, la segunda es la manzana, la tercera es la 
vivienda y la última los entrevistados mayores de edad en la 
vivienda.

DISEÑO Y SELECCIÓN DE LA MUESTRA



El tamaño de muestra por 
número total de habitantes 

mayores de edad 
considerado es de

Encuestas

TAMAÑO DE LA MUESTRA

𝑛 =
𝑧!(#$)

𝑒! + 𝑧
!(#$)

𝑁
n = tamaño de la muestra
z = nivel de confianza
p = proporción de la población con la característica deseada
q = proporción de la población sin la característica deseada
e = nivel de error
N = tamaño de la población
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MUNICIPALES
RESULTADOS
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PARTIDOS POLÍTICOS

ENCUESTAS ELABORADAS EN MAYO DE 2024                                                JIMÉNEZ, MICHOACÁN

www.caballodehierro.com.
marco.delatorre@caballodehierro.com.mx
Manuel Muñiz #811, Torre 3, 1-D, Col. Molino 
de Parras, C.P. 58010, Morelia, Mich.

RESPUESTAS
OBTENIDAS986 DE LAS ENCUESTAS Margen de Error    Nivel de Confianza

3% 95%



PARTIDO POR EL QUE VOTARÍA 
(DE HOY SER LAS ELECCIONES DEL 2024)
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PARTIDO POR EL QUE NO VOTARÍA 
(DE HOY SER LAS ELECCIONES DEL 2024)
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NIVEL DE CONOCIMIENTO Y 
PERCEPCIÓN
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NIVEL DE CONOCIMIENTO Y 
PERCEPCIÓN
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POLÍTICOS POR LOS QUE SI 
VOTARÍA
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PERSONA POR LA QUE VOTARÍA 
(DE HOY SER LAS ELECCIONES DEL 2024)
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POLÍTICOS POR LOS QUE NO 
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PERSONA POR LA QUE NO 
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POLÍTICOS POR LOS QUE SI 
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MIGRACIÓN DEL VOTO PARA ALB
(DE HOY SER LAS ELECCIONES DEL 2024)
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POR COMUNIDADES
RESULTADOS



PERSONA POR LA QUE VOTARÍA 
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PERSONA POR LA QUE VOTARÍA 
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